IMpunosxenue Ne 2

UHINKATHBHA OPEPTA

OTHOCHO NOpLUKa ¢ NpeJMeT: ,JlocTaska Ha MamuHHE GoaToBe H raikH¥

a
HO: ,MHMHU MAPHIIA-U3TOK”EAJL Negm L2398
I'pan Pagueso, yi. ,.I'eopru Jumurpos™ Nel3 . )6 09 12059 8|

QT:
®upma “KPEINEXH BbJTIAPHA TPEATUHI™ OOJ cepanmine # ampec Ha
ynpasneune: Bapua, LIAP OCBOBOJIMTEJI 183, axpec 3a xopecrionpesuns: Bapua, yo.
Tlepna 26, Ten.: 052 501 539, dakc: 052 504 180, e-mail: office_varna@fastenersbg.com

YBAXKAEMHU 'OCITOXH N TOCIIOJA,
B1e BpE3Ka ¢ 06ABEHUTE OT APYKECTBOTO NA3aPHH KOHCYATaUMH, B npeacTabiMe Hawara

HHIMKATHBHA odepTa 38 HIMBIHEHHE HA NOPBYKA ¢ [IpeaMeT: wOCTABKA HA MALIWHHH GonToBe
o raiixn‘,

FlpeanaranaTa OT Hac LEHa 38 H3NBAHCHHE HA NOPBUKATA MPH CNa3BaHe Ha BCHYUKH YCIOBUS
Ha BhanoxuTend 3a HIMBAHEHHE HA TOPbYKATA, MOCOMEHH B TOKAHATA H TEXHUYECKaTa
cnenudHKaNHA, € KaKTO CIesa.

Edun. yena
N Haumenosanue Cmandapm Knacna |, uecmeo| o ns. es
AKocm JAC
1 |BonT ¢ ROpM.1ecT.raaBa M3x20 DIN 933 8.8 1 Op. 0.0400
2 |bont c popM.uecr.rnasa M4x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0500
3 |Bonr ¢ nopm.mect.riasa M4x60 DIN 933 B.8 1 6p. 0.1000
4 |BoxaT ¢ HopM.mect.rnapa M5x40 DIN 933 B.8 1 6p. 0.0700
5 |Bonr ¢ HOpM.1IecT.riiapa M6x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0300
6 |Bonr ¢ HopM.urect.rnapa M6x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0300
7 |Bont ¢ HopM.1mecT.TnaBa M6x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0400
8 |Bonr ¢ HopM.luect.rnaga M6x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0500
9 |Boxr c HopM.ecT.Iasa M6x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0600
10 |Boar ¢ HopM.mecT.rasa M6x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1100
11 |Bont ¢ HopM.mecT.rnana M6x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0800
12 |Bont c Hopm.mect.raasa M8x10 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1000
13 |Boat ¢ HopmM.wect.rinaa M8x16 DIN 933 8.8 1 &p. 0.0600
14 | Bont c Hopm.iuecT.rnasa M8x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0800
15 | Boat c HopM.mecT.riaga M8x30 DIN 933 8.8 i Bp. 0.0900
16 |Bor ¢ HopM.1mecT.riasa M8x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1000
17 |Bonat c HopM.mecT.rnasa M8x40 DIN 933 B.8 1 6p. 0.1100
18 |Bont c HopM.wecT.riiaBa M8x45 DIN 933 8.8 16p. 0.1200
19 | Bost ¢ HopM.iecT.riaBa M8x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1200 J
20 | Boar ¢ HopM.uecT.rnasa M8x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1400
21 |BonT ¢ HopM.mect.rnasa M8x65 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1400
22 |Bonr ¢ HopM.mect.rnasa M8x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1700




23 |Bont o Hopw.mecr.riasa M8x90 | DIN933 | 838 16p. | 02700,
24 | Bonr ¢ HopM.mecr.rnasa M8x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2700
25 | Bont ¢ HopM.mecT.riasa M10x16 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1100
26 | Boat ¢ Hopwm.1nect.rnapa M10x20 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1100
" 27 I Bont c nopm.mect.rnasa M10x25 DIN933 | 88 i 16p. | 01400
28 | BoAT ¢ HOpM.IECT.IIaBa Ml_(]ﬁ_BO DIN933 | 88 | 16p. | 01400
29 | BonT ¢ HopM.1iect.riaBa M10x35 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1500
30 |Boar ¢ nopm.mecT.rnasa M10x40 | DIN 933 8.8 1 6p. 0.1700
31 |Bonr ¢ nopm.wect.riasa M10x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2000
32 |Bonrt ¢ HopM.wect.rnasa M10x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.1900
33 |Bonr ¢ nopM.inect.rnasa M10x60 DIN 933 8.8 | 6p. 0.2200
34 | Bont ¢ Hopm.1ect.rnasa M10x70 | DIN933 8.8 1 6p. | 0.2500
35 | Boat ¢ HOpPM.[UecT.I1aBa M10x80 ~ DIN933 8.8 1 6p. 0.2700|
36 |Bont c HopM.ecT.IIaBa M10x110 DIN 933 8.8 1 6p. 0.5560
37 |Bont c nopM.mecr.rnapa M10x130 DIN 931 8.8 1 6p. 0.7100
38 | Bont ¢ HopMm.mect.rasa M10x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3500
39 |Bont ¢ HopM.LuiecT.rnasa M12X20 DIN933 88 Hep- 1 027004
40 |Bont ¢ BopM.mecT.rnasa M12x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2000
41 |Bonrt ¢ Hopm.inect.raasa M12x30 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2000
42 | Bont c Hopm.umect.rnaea M12x35 DIN 933 8.8 16p. | 02200
43 | Bont ¢ HopM.mecT.rAasa M12x40 DIN 933 8.8 16p. | 02400
44 |Bonr ¢ HopM.inecT.rnasa M12x45 DIN 933 8.8 1 6p. 0.2900
45 | Bont ¢ Hopm.uwecr.rnasa M12x50 DIN 933 88 1 6p. 0.3100
46 |Boxr ¢ nopM.iuecT.rnasa M12x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3300
47 |Bont ¢ HopM.wuecT.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.3600
48 |Bonr c sopm.wect.rnapa M12x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4200
49 |Bont ¢ HopM.ltecT.rnasa M12x83 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7500
50 | Boat c HopM.mect.Fnasa M12x90 | DIN933 8.8 1 6p. 0.7500 |
51 |Bont ¢ sopm.wect.raasa M12x100 DIN 933 88 1 6p. 0.5000}
52 i Bont ¢ HopM.1ecT.r1asa M12x120 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.8000 |
53 | Boxr ¢ HOpM.INECT.[IABS M12x200 DIN 931 8.8 1 6p. 1.8600
54 |Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M14x40 DIN 933 8.8 1 6p. i 0.4300
55 | Bont ¢ HopMm.1mecT.rnasa Mi4x50 DIN 933 8.8 1 6p. 0.4900 |
56 |Bont ¢ RopM.mect.rnasa M14x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.5500
57 |Bont ¢ HopM.mecT.r1aBa M14x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.6800
58 |Bont ¢ HopM.iecT.rnasa M14x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7500
59 | Bont ¢ Hopwm.uecT.rasa M14x100 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8900
60 |Bont ¢ Hopm.miect.rinapa M14x120 DIN 933 8.8 1 6p. 1.2100
61 | Bont ¢ HopM.uecT.rnasa M16x30 DIN Y33 8.8 1 6p. 0.4400
62 |Bonr ¢ HOpM.IUECT.TaBa M16x40 DIN 933 8.8 1 6p. 05000
63 | BonT c nopM.iuect.riasa M16x435 DIN933 | 88 1 6p. _0.5900
64 | Bonr ¢ HopM.1nect.rnasa M16x50 | DINS33 8.8 1 6p. 0.5700
65 | Bont ¢ Hopm.wwecT.rinapa M16x60 | DIN933 8.8 1 6p. 0.6500 |
66 | Bont ¢ nopw.uect.rasa M16x70 DIN 933 8.8 1 6p. 0.7200 !
67 | Bonr ¢ Hopm.wecT.riaBa M16x75 | DIN933 | 88 | 16p. 0.7000|
68 | Bosrr ¢ Hopm.wuecT.rnapa Mi6x80 DIN 933 8.8 1 6p. | 0.8400|

ra
Yo



69 | Boxr ¢ sopM.wnecT.rnasa M16x90 ~ DIN 933 88 | 16p. 0.8300
70 | Bont ¢ HOpM.uecT.raga M_I 6; 160 DIN 933 8.8 1 6p. 1.1000
71 | BonT ¢ HopM.11eCT.rNaBa M16x120 | DIN Y33 8.8 1 6p. | 1.2600 |
72 | Bont ¢ Hopm.mect.riara M16x130 DIN931 | 88 16p. | 15500
73 | Boat ¢ HopM.InecT.rnasa M16x140 ~ DIN931 | 88 16p. | 11.6600 |
74 |Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M16x150 | DIN931 8.8 1 6p. 1.7700
75 | Bont ¢ HopM.mect.riapa M16x160 | DIN 931 8.8 16p. | 2.1500
76 | Bont ¢ HopM.mecT.rasa M16x170 DIN 932 16p. | 2.7900
77 | Bonr ¢ HopMm.mect.rnapa M16x180 DIN 931 8.8 16p. 2.5500
78 | BonT ¢ HopM.1uecT.rnasa M16x220 | DIN931 8.8 1 6p. 3.8300
79 | Bont ¢ HopM.1ecT.roasa M13x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.9300
80 |bonr c HopM.wiecT.rnasa M18x60 DIN 933 B.8 I 6p. 11800
81 |Bont ¢ HopM.mecT.rnasa M18x70 DIN 933 8.8 1 6p. 1.3100
82 | Boat ¢ HopM.1uect.rasa M18x100 —:i' DIN933 | 88 1 6p. 1.8900
83 | BonT c HOpM.1ecT.rasa M18x130 DIN 931 8.8 1 6p. 2.3900
84 | Bosrr ¢ Hopm.mecT.rnasa M18x160 DIN 931 8.8 1 6p. 4.8200 |
85 | Bowrr ¢ HopM.IiecT.rasa M18X180 DINJ3T | B3 T p. 5.3600
86 | Bon ¢ Hopm.mect.riasa M18x190 DIN 931 8.8 16p. |  5.3600
87 | bont c HopM.luecT.riasa M20x190  DIN933 | 88 | 16p. | 1.6300
88 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M20x110 | DIN 933 8.8 1 6p. 12.4800
89 | Bont ¢ Hopm.uiect.rnasa M20x120 DIN 933 8.8 1 6p. 2.6400
90 | Bonr ¢ HopM.wecr.rnapa M20x130 I DIN 931 8.8 1 6p. 2.5300
91 |Bont ¢ Hopm.1uect.rnasa M20x 140 DIN 931 8.8 I 6p. 2.6900 |
92 | Bont ¢ sopwm.mect.rasa M20x150 DIN931 | 8.8 1 6p. 2.8500
93 | BonT ¢ HOpM.LIeCT.rnasa M20x160 DIN 931 8.8 1 6p. 3.5100
94 | Bont c HopM.wecT.rnasa M20x170 DIN 931 1 6p. 6.4600 |
95 | Bont ¢ nopm.wect.raasa M20x205 DIN 931 8.8 1 6p. 5.1200
96 | Boat ¢ HopM.miecT.rmaBa M20x270 DIN 931 88 | lép. 7.6800
97 |bont ¢ HopM.wecT.raasa M20x40 DIN 933 8.8 16p. | 09600
98 |Bont ¢ HopM.wecT.rnapa M20x45 DIN 933 8.8 1 6p. 1.0500
99 | Bont ¢ HopM.mecT.rasa M20x50 DIN 933 B.8 1 6p. 0.5700
100 | Bost ¢ Hopm.muect.rmasa M20x55 | DIN 933 8.8 1 Bp. 1.1300
101 | Bont ¢ Hopm.mecT.rnasa M20x60 DIN 933 8.8 1 6p. 1.0800
102 | Bont ¢ HopMm.mecT.Fnasa M20x70 | DIN933 8.8 1 6p. 1.2600
103 | Bonr ¢ Hopm.mect.rnasa M20x80 | DIN933 | 88 1 6p. 1.4000
104 | Bont ¢ Hopm.wecT.riana M20x90 DIN 933 8.8 1 6p. 1.5100
105 | Bont ¢ Hopm.mect.roasa M22x55 DIN933 | 88 16p. 2.7900
106 | BonT ¢ HopM.wecT.rnapa M22x70 DIN 933 8.8 1 6p. 1.6000
107 | Bont c HopM.iect.rnapa M22x160 DIN 931 8.8 1 6p. 8.8800
108 | BonT ¢ Hopm.ecT.rnasa M24x50 ~DIN 933 8.8 1 6p. 1.7600
109 | Bont ¢ HOpM.lnecT.rnasa M24x60 " DIN 933 8.8 1 6p. 1.7800 |
110 | Bont ¢ Hopm.miecT. rnanqu_\d_%‘lx?(} L l_)j@:i - 8.8 1 6p. 2.1000 |
111 | Bor ¢ nopm.uect.raa M24x80 | DIN933 | 88 1 6p. 22500
112 | Bont ¢ Hopm.wmect.rnara M24x90 "DIN933 | 88 1 6p. © 2.8200
113 | Bont ¢ HOpM.ImecT.rnasa M24x100 DIN 933 8.8 1 6p. 3.0300
114 | BonT ¢ HopM. mect.rinasa M24x120 B DIN 933 B.8 1 6p. ~3.7900




115 | Bont ¢ opm.mecr.rnasa M24x140 | DIN931 | 8.8 16p. | 42700]

116 | Boxt ¢ HopM.iwecT.rnapa M24x150 | DIN 931 8.8 16p. | 4.5600 |

117 [Borr ¢ nopm.umect.rnasa M24x200 | DINY31 | 838 16p. | 69400

118 | Bont ¢ Hopm.ecT.rnasa M24x260 DIN 931 8.8 16p. | 7.0000

119 | BoaTt ¢ HopM.1nect.rnasa M24x400 DIN 931 8.8 1 6p. 8.1100

120 | Bont ¢ HopM.wect.rnasa M27x140 DIN 931 8.8 1 6p. 7.1700

121 | Bont ¢ nopM.mecr.riaga M30x60 | DIN933 8.8 1 6p. 5.5700

122 | Bonr ¢ HopM.nect.riasa M30x90 | DINY933 8.8 16p. | 6.4200

123 | Bont ¢ Hopm.mect.rnapa M30x 100 | DIN933 8.8 I 6p. 6.8600

124 | Bonr c Hopm.mect.rinasa M30x110 | DIN 933 838 1 6p. 7.6400

125 | Boar ¢ nopm.iuecr.rnasa M30x130 DIN 931 8.8 1 6p. 7.5000

126 | Bont ¢ nopm.mecr.rnasa M36x100 DIN 933 8.8 16p. | 5.6400

127 | Bosrr ¢ HopM.miecT.rasa M36x120 DIN 933 8.8 1 6p. 7.1700

128 | Bont ¢ Hopm.wect.rmasa M36x210 | DIN 931 8.8 16p. |  10.7800

129 | Bont ¢ HopM.mecT.riara M36x450 DIN 931 8.8 1 6p. 15.0000 |
BOAT ¢ HOPM.IIECT.I/IaBa C |

'lm'iﬂmﬁ;MMTO‘ —DIN 933 8.8 o _&0&04

BonT ¢ Hopm.liecT.rnasa ¢

131 | nokp.M4x20 S i 8.8 P | o030
Bont ¢ HOpM.IMecT.TNasa ¢

132 Hokp.Mdx30 B DIN 933 8.8 1 6p. 0-0500%
BonT c HOpM.LIECT.[JIABA ¢

133 nokp.M4x40 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0600
Boxr ¢ ropM.InecT.rasa ¢

134 nokp.M5x10 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0300
BonT ¢ HopM.1ugcT.rasa ¢

135 Hoxp.M5%20 - B 13_11\1_933 _8.8 1 6p. 00400
Bount ¢ HOpM.LIECT.THABA ¢

136 Hoxp.M5x40 - DIN 933 8.8 1 6p. 0.0700.
BoAT ¢ HOpM.IIECT.TNaBa ¢ |

137 nokp.M6x20 B DIN 933 8.8 1 6p. 0.0300
Bonr ¢ HopM.mecT.rasa ¢

138 mokp.M6x25 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0400

, BONT ¢ HOpM.ILIECT.INaBa ¢

139 okp.M6x30 DIN 933 8.8 1 Sf. | 00500
Boirr ¢ HopM.IHecT.riasa ¢

140 e M6x35 | DIN933 8.8 1 6p. 0.0500
Bont ¢ HopM.IOecT.rapa c

141 roxp.M6x40 | DIN 933 8.8 1 6p. e
BonT ¢ HopM.lecT.rnapa c

142 nokp.M6x50 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0600
Bont c nopM.mecT.raasa c

143 nokp.M6x60 DIN 933 8.8 1 6p. 0.0800
BonT ¢ nopwm.iiect.rnasa ¢

144 | nokp.M6x80 - | DiNS33 | 88 o | par00,

145 BonT ¢ HopM.1LIecT.I'aBa ¢ DIN 933 8.8 16 .
nokp.M6x100 ’ P- 0.1600 /
BOAT ¢ HOPM.LIECT.I1aBa ¢ [ |/ /

146 okp.M8x20 DIN 933 8.8 1 Gp. 0.0700| Ii'f
Boat ¢ HopM.inect.rnaea c i

147 | okp MBx25 | DIN 933 8.8 1 6p. o c@oJ




a8 1322;;4 ii;;%meér.maﬁa c | pmN933 8.8 1 6p. ] 0.1000|
. Egi«rp;d p:gc;;:rv(;.mecr.rnasa c B DIN 933 8.8 1 6p. 0.1;09_;
0[P s R [ oNew | 88 | 1% | oo
. EggM%c:gg.mecT.ma?a c j_ DIN 933 8.8 1 GE, | m
152 Egg?\q Hsc;%h;.mec-r.masa c DIN 933 8.8 1 6p. 0 '_1_400;
153 ﬁﬁg _;{;‘:&“6'“1““‘"““"“ ¢ DIN 933 8.8 1 6p. o.w@j
154 ggg.%zpl%gnecr.masa c DIN 933 8.8 1 6p. 0-27Q9,E
155 Egﬂ;;d ;g:cplg.(;nectrnana c DIN 933 8.8 1 6p. i 2‘_31004
e e i N L
P R Lot W B o =
158 ]égg;ﬂ ;i%ihganec'r.mana c_ | DIN 933 8.8 1 6p. 0.1400
50 o e oo | 88 | 1% | o
e owess | 88 | 1% | o
G ﬁﬁgf\d al%in;.(;ncc'r.rnaaa c DIN 933 8.8 1 6p. | ois00
163 Eg:rp;;[ ﬁ%infrguec'r.maaa c i DIN 933 8.8 1 6p. 0.2500
- ﬁﬁg;d Hl%};wl[.(;x(])cﬂ.rnaaa c DIN 933 8.8 1 6p. 0.3500
165 Eg’;;_m%i“fl‘ff“”‘m c | piNoss | 88 1 6p. 0.5500
166 Egﬁ;?\d Hl%inlx%ec'r.rnana i: | _1_)[1\1 933 8.8 1 6p. 0.5900
%7 ]332;;4 ﬁ%ﬂgﬁleﬂ'm“a c ) DIN 933 8.8 1 6p. 0.2700
alPomipppeera s | omem | 88 | 10 | oamo
169 lsggm%%-énw-maﬁa c DINY33 | 88 16p. 0.2000
ol o | w5 [ 10 |
T e L N ML
s B apaer s <
174 | BoAT ¢ HOpPM.IUECT.T/ABA C | DIN 933 8.8 iop :+ _0_'4-@




| |noxp.M12x80 | I N o
BonT ¢ HOpM.IecT.rnapa ¢ . [
175 fokp.M 12100 B DIN 933 8.8 1 6p. 0.5000
Bont ¢ HopM.lueeT.rnaga c
176 | o o M12x145 | DN 8.8 1 6p. 0.8700
BoaT ¢ HopM.mecT.rasa ¢
177 rokp.M16x40 - | DIN 933 8.8 1 6p. 05000,
BoJrT ¢ HopM.LIecT.Tnasa ¢
178 nokp.M16x45 ) S DIN 933 8.8 1 6p. 0.5900
Bont ¢ HopM.lecT.[1aBa ¢
179 | op.M16x50 B  DIN933 | 88 1 6p. 0.5700
Bont ¢ HopM.1ecT.rasa ¢
180 nokpMI16x60 ) ] DIN 933 8.8 1 6p. 0.6500
Boar ¢ HopM.1IecT.raara ¢ .
181 Hokp.M16x80 DIN 933 8.8 1 6p. 0.8400
Boxt ¢ HopM.1ecT.Casa ¢
182 nop.M16x100 - DIN 933 8.8 1 6p. 11000,
Bont ¢ HopM.1ect.rnaga ¢
183 riokpM16%120 DIE933__ + 8.8 1 Gp. 12600
Bonrt ¢ HopM.lwecT.rnasa ¢
184 | okp.M20x50 - W ! 6p. 0.9700
BoAT ¢ HOpM.1UECT.riasa ¢
185 moxp.M20x60 ) DIN 933 8.8 1 6p. 1.0800
Bonr ¢ HopM.ImecT.riasa ¢
186 | nokp.M20x80 DIN®33 | 88 | 16p 1.4000
Bonr ¢ HopM.imect.rnasa ¢
187 nokp.M20x100 _ DIN 933 8.8 1 6p. 1.6300
Bonr ¢ HopMm.miecT.rnasa ¢ ,
188 nokp.M24x80 ] DIN 933 8.8 1 6p. 2.2500
Bostr ¢ HopM.1uecT.rnasa ¢
189 Hokp.M24x90 ) DIN 933 1 8.8 1 6p. 28200
BOJIT ¢ HOpM. INECT.I/1aBa ¢ |
190 nokp.M24x100 o | S - s 3.0300
Boat ¢ HopM.mecT.rmasa ¢ '
191 moxp.M24x120 - DIN 933 8.8 1 6p. 3.7500
Bont ¢ Hopm.miecT.rnasa )
192 mokp.M24x130 ) DIN 931 8.8 1 6p. 4.8300
193 Bont konapcks M6x60 DIN 603 8.8 1 6p. ~0.0900
194 | Bont xonapckn M8x45 DIN 603 8.8 1 6p. 0.1300 ]
195 | Bont konapcxn M8X100 DIN 603 8.8 | 6p. 0.2800 |
196 | Bonr konapckn M8x120 - DIN 603 8.8 1 Bp. 0.3700 |
197 | Bont xonapcku M8x 140 DIN 603 8.8 1 6p. 0.4500
198 | Bont xonapcku M10x200 DIN 603 8.3 I Bp. 0.6000
199 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BuTp.mect. M10x20| DIN 7991 8.8 1 6p. 0.2600
2000 | Bont thpes.rnasa ¢ pv1p.mect. M10x50 DIN 7991 8.8 1 6p. 0.4800
201 | Bonr tpea.rnasa ¢ BuIp.mect. M12x20 DIN 7991 8.8 1 6p. 0.4500
202 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BuTp.mwect. M12x40| DIN 799] 8.8 1 6p. 0.5100
203 | Bosrr (hpes.rnasa ¢ BETp.wmect. M 6x50 | DIN 7991 8.8 1 6p. 1.1000
204 | Bont ¢pes.raasa ¢ axTp.1mect. M20x50 DIN 7991 8.8 1 Bp. 1.7000
205 | Bonr pes.rnasa c BuTp.mect. M20x60 | DIN 7991 | 88 I 6p. 2.6200
. 206 | Bont (pes.rnasa c BLTp.mect. M20x80 | DIN 7991 8.8 1 6p. 3.7600




207 | Bont (bpez.lql-a_aa c_ﬁnrp.mec"_f. !\/l_25fx60 T DIN 7991 | 8.8 1 6p. T 6.1800
208 | Bonr thpes.rapa ¢ sbTp.wect. M24x80 | DIN7991 | 8.8 16p. | 80700
209 | Bor mun.rnasa ¢ prTp.mect.M8x20 | DIN 912 8.8 | 6p. 0.0800

210 | Bont nun.rnasa c BeTp.mecT.M8x50 | DIN 912 8.8 1 6p. 0.1500

211 | Bosrr uun.rasa c pep.mect. M12x45 | DIN 912 3.8 1 6p. 0.3400

212 | Bont nun.rnasa c purpect. M12x50 | DINO912 | 88 | 16p. | 04000

213 | Bonr uui.rnapa ¢ BeTp.amect. M16x45 | DIN912 | 88 | 16p. 0.6300

214 | Bont uun.raasa c peTp.wect. M16x50 DIN 912 8.8 1 6p. 0.6600

215 | BOAT LHN.IIARA C BHTP.LIECT. Mi6x80 | DIN 912 8.8 1 6p. 1.2300

216 | BonT uwi.rnasa c BeTp.mect. M20x75 DIN 912 8.8 1 Gp. 1.7000

217 | BonT cbe cxpuTa rnasa u 36 M10x45 DIN 604 8.8 1 6p. 0.4600

218 | Bont cbe ckpHTa rasa # 366 M10x60 DIN 604 8.8 1 6p. 0.6000

219 | Bont cbC cKpHTa r1aBa B 356 M12x40 DIN 604 8.8 1 6p. _ 0.6400

220 | BonT cbe ckpuTa rnanpa K 356 M12x50 DIN 604 8.8 1 6p. 0.7800 |

221 | Bonr cbe ckpuTa rnasa K 350 M16x45 DIN 604 8.8 1 6p. 5.0000 |

222 | BonT ¢he ckputa raasa M 350 M16x50 DIN 604 88 | 16p. 5.5000

223 | Bont che ckpuTa rapa K 366 M16x60 | DIN 604 88 | T6p. 6.0000 !

224 | BonT cbe ckputa rnasa M 356 M20x140 | DIN 604 8.8 1 6p. 10.0000

225 | Boat cbe cKpHTA rnaBa i 166 M20x80 DIN 604 8.8 1 6p. 10.0000

226 | UInunxa M6x1000 DIN 975 8.8 1 6p. 1.2500

227 | Ulounka M8x1000 DIN 975 8.8 1 Gp. 2.1000

228 | Mnunxa M10x1000 DIN 975 8.8 1 Gp. 3.1500

229 | UInunxa M12x1000 DIN 975 88 1 6p. 4.4500

230  numxa M14x1000 . DIN 975 8.8 1 6p. 6.2000

231 |[inunxa M16x1000 DIN 975 8.8 ! 6p. 8.2500

232 |[IInunxa M18x1000 DIN 975 1 6p. 10.2500 |

233 | lInuaxa M20x1000 DIN 975 B.8 1 6p. 12.9000

234 |Taiixa wecrocTenna M4 - DIN 934 8 1 6p. 0.0100

235 |Tadixa mecrocrensa M5 | DIN 934 8 1 6p. 0.0100

236 |afixa mecrocTenna M6 DIN 934 8 16p. _0.0100

237 |Taiiia mectocrenHa M8 DIN 934 8 1 6p. 0.0300 |

238 |I'adika mecTtocTeHHa M10 DIN 934 8 1 6p. 0.0600

239 ! I'afika mectocreHHa M12 DIN 934 8 1 6p. 0.0500

240 | T"ajtka mecrocTeAHa M14 DIN 934 3 1 6p. 0.1600

241 |Iaitka mwectocteHHa M16 DIN 934 8 1 6p. $.1700

242 | Tajika wectoctenHa M18 DIN 934 8 1 6p. 0.3800

243 (Taiika mectocTenna M20 DIN 934 8 1 6p. 0.4100 |

244 |Tafika wecTocTeHHAa M22 DIN 934 8 1 6p. 0.5400

245 |Taiika mecrocrenta M24 DIN 934 8 1 6p. 0.6400

246 | Tatika mectoctensa M27 | DIN934 8 1 6p. 1.0700

247 |Talika imectocteHHa M30 DIN 934 8 1 6p. 1.6000

248 |I'atika mecrocTenua_M36 o DIN 934 8 | 1 6p. 3.2000

249 | I'aiixa mectocTeHna M42 DIN 934 8 1 6p. 3.7600

250 | Taitka wectocrenya M48 o DIN 934 8 1 6p. 8.7800

251 |T'afixa wecrocrenna M3 c noxputye DIN 934 8 1 6p. 0.0100

252 |Tafixa mecroctensa M4 ¢ mokputHe DIN 934 8 1 6p. 0.0100 |




253 | Tatika mectocTenna M5 ¢ mokputwe | DIN 934 8 1 6p. 0.0100_i
254 | Taitka mecrocterHa M6 ¢ okpuTHe DIN 934 8 1 6p. 0.0100 |
255 | Tafika mectocrenHa M8 c mokpurue | DIN934 | 8 | 1 6p. 0.9390_!
256 | I'afika wectoctenna M10 ¢ nokputie | DIN934 | 8 | 16p. | 0.0600
257 | Tafika wectocrena M12 c mokputne | DIN934 | 8 1 6p. 0.0900
258 | [aiixa mecrocTenna M14 ¢ HoKpuTHE DIN 934 8 1 6p. 0.1600
259 | Talika wecrocTenHa M16 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p. 0.1700
260 | Mafika wectoctenna M20 c noxputne | DIN 934 8 1 6p. 0.4100
261 | atika mectocrenHa M24 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 I 6p. 0.6400
262 | Maitka wectocterra M27 ¢ noKpHTHE DIN 934 8 ! 6p. 1.0700
263 | l'aiixa mecrocTenna M30 ¢ nokputne DIN 934 8 1 6p. 1.6000
264 | Iaitka wectocrenHa M36 ¢ nmokpuTue DIN 934 8 | 16p. 3.2000
Taiika caMo3aKOHTpALIA HEMETAN
265 poika M6 | D_[N 185 ) ?_‘ 1 6p. 0.0200
[aitka caM03aKOHTpAINA HEMETA
266 anodiKa M8 B DIN 985 8 1 6p. 0.0500
Z pnoxkka M10 ) Bl L) E Hop: 0.1100
Taiika caMD3aKOHTPAINA HEMETan |
268 ovcia M12 - DIN 985 8 _l_ﬁ_p._m | 0.1500|
Taiixa cam03aKOHTPALIA HEMETaN
269 | pnosaca M14 ] DEESS | 8 1 6p- 0.2300
Talika caM03aKOHTPALLA HEMETAN
270 | pnoucxa M16 o b LS . I 6p. 0.3500
laiika camo3aKOHTPAIIA HEMETA
271 | anoxaca M20 | DINS8S 8 1 6p. 0.6600
lalika camM03aKOHTPAINA HEMETAN
272 BnosKa M24 DIN 985 ] -8_ 1 6p. 1.4400
'Taltka caMO3aKOHTpSLLA HeMeTan
273 Bk M36 DIN 985 8 1 6p. 3.6000
274 | laii6a nomioxsa M 3 | DIN 126 1 Gp. 0.0100
275 | LlIait6a nognoxuaa M 4 DIN 126 1 6p. 0.0001
276 | lllait6a nopnoxua M 5 DIN126 | | 16p 0.0001
277 | a#ba nognoxHa M 6 DIN 126 1 6p. 0.0100
278 | IlIaii6a noamoxaa M 8§ DIN 126 ~_16p. 0.0100
279 | [Hait6a noanowsa M 10 - DIN 126 1 6p. 0.0200
280 | HlafiGa nognoxsa M 12 3 DIN 126 1 Gp. ~ 0.0400
281 | llait6a nopnoxua M 14 DIN 126 1 6p. 0.0500 |
282 | llla#i6a nognoxua M 16 | DIN126 16p. 0.0700
283 | Ilaib6a noanoxua M18 DIN 126 1 Gp. 0.0900
284 | Illait6a noanoxna M 20 DIN 126 I &p. 0.1100
285 | Illait6a mognoxkna M 24 B DIN 126 1 6p. 0.1900
286 | Ila#iGa mognoxkua M 30 DIN 126 1 6p. 0.3300
287 | 111aii6a mopnoxua M 36 - DIN 126 1 6p. 0.6900
[ilaiiba nopnoxaa M10 mmpoka i
2
88 nepudepns ) DIN 9021 1 6p. 0.0800
la#i6a nopnoxna M 8 mmpoka
289 I DIN 9021 B 1 6p. 0,040
290 | llat6a noanoxma ¢ noxp.M 5 ~ DIN 126 1Gp. 0.0001




291 | llait6a mopnoxHa ¢ nokp.M 6 | DIN 126 1 1 6p. 0.0100
[aii6a noaoxkHa ¢ nokp.M 6 wmpoka
292 | eonbepnn “p- pPoka | pIN 9021 1 6p. 0.0200
Illait6a monnoxHa ¢ nokp.M 8 mHpoka |
2930 o d)epm’]”‘ Kp- P h DIN 9021 | 1 6p. 00400
294 | 11aii6a noanoxHa ¢ noxp M 10 | l_)_[I_:J_lgg 1l | 16p. g__(_)_gop
295 | Llla#6a nomnosxsa c nokp.M 12 DIN 126 | | 16p. 0.0400
296 | lllait6Ga nognoxua ¢ noxkp.M16 DIN 126 16p. 0.0700
297 | L ait6a noanoxHa c nokp.M20 DIN126 | | 16p. 0.1100
298 | [Ua#6a noanoxna ¢ nokp.M24 ~ DIN 126 1 6p. 0.1900,
299 | Llla#6a npyxunia (peaep) M 3 DIN 127 1 6p. 0.0200
300 | Dlaii6a npyxwunna (Genep) M 4 DIN 127 ) 1 6p. 0.0100 |
301 | [ait6a npyxunna (peaep) M 5 DIN 127 1 6p. 0.0001 |
302 | lllafi6a npy:xunna (penep) M 8 DIN 127 1 6p. 0.0001
303 | llla#6a npyxuuHa (dpeaep) M 10 | _DIN127 1 6p. 0.0100
304 | lllait6a npysxunHa (denep) M 12 | DIN 127 1 6p. ~ 0.0200
305 | Ila#6a npysumne (heaep) M 16 | DIN 127 l6p. | 00400
306 | I1ait6a npyxuuna (begep) M 20 DIN 127 16p. 0.0700
307 | Illaiiba npyxunna (hegep) M 24 DIN 127 1 6p. 0.1100
308 | lliafiba mpyxuuna (denep) M 28 | DIN127 I Gp. 0.1900
309 | Lait6a npyxuusa (penep) M 30 DIN 127 1 6p. 0.2500
310 | Liaii6a npyxuuna (penep) M 36 DIN 127 1 6p. 0.3300;
311 {Illait6a npyxuusna (henep) M 42 DIN 127 1 6p. 0.6900
312 | llia#6a npyxuuHa (henep) c noxkp. M4 | DIN 127 1 Gp. 0.0001
313 | lla#6a npywuuna (geaep) c nokp. M5 | DIN 127 1 6p. 0.0001
314 | [lait6a npyxusHa (heaep) c moxkp. M6 | DIN 127 1 6p. ~ 0.0100
315 | [[1a#i6a npyxunna (denep) c nokp. M 8 | DIN 127 1 6p. 0.0100
[llati6a npyxunHa (deaep) ¢ nokp. M ,
316 0 py”‘* ((penep) ¢ nokp DIN 127 1 6p. 00200
Iali6a npy:xuHHa (Pemep) ¢ nokp. M
317 | [1aA6a npyacemma (& p) M| pivi 1 6p. o0u00)
laiiGa n nHa (dbenep) c nokp. M
318 | {HaAGa ipyxaina (denep) ¢ okp DIN 127 1 6p. 0.0700
I11ait6a npyxunna (gienep) c nokp. M
31959 24 3 (penep) ¢ mokp DIN 127 I 6p. 01100

OTrOBapAT Ha TEXHHYSCKHTE HINCKBAHHA NMOCOYEHH B T. 3 0T TexHuyecKaTa cneuml)mcauua.

C‘bOﬁp&SBHa C HIHCKBAHHWATA HA BBIJIOHHTENA, MOCOYHCHHN B TEXHHYCCKATA

Hexnapupame, ve mpeanaraHuTe oT Hac Gonroee M radikn me O6nmar w3pabotenn M e

l'[pe.unoxceua"ra OT HAC LEHA BKIIKOYB& BCHYKH paiXoJH Mo H3IMBAHCHHCTO HA NOPHYKATA H €

Harta: 13.09.19r.
I'pan: Bapna

£
!

Huxonaii

“EAN
1. 3 3011,

EC)

|
> BbB BpL3Ka T

16/679/

) 20
~

-1

OBalue . 365,
or PeFJIaMen-r (

3aaneno ua ooy
CUL 5, §1,6. 5

HHbHUKALKS.

.....................

OB /ynpaBuTesi/



